Kpurepun 3a [X knac:

3anava 1:
a) 3a onpefienane Ha Jded).MHOKecTBO X # 0,3, —2 0.5 ToukH
VpaBHEHHUETO ¢ EKBHBAICHTHO Ha | Touka
3(x—=2)(x% + 2x + 4) _ 5(x=3)
x(x2+2x+4) T (x=3)(x+2)

3a 3x?=5x — 12 = 0, onpejensHe KOpeHUTE X; = *E,xz =-3 I Totka
3 He e IomyCcTHMAa CTOHHOCT W He € pellenne. EqunceTeno pelenne e x; = -—% 0.5 Touku
) nonara ce x° + 2x = t. YpaBHeHueto no6upaguna Vst +1 =7 —t I Touka
Criest noBaxrane Ha KBajapaT ce nosiyyaea ypasHenuwero t2— 19t + 48 = 0 | Touka
Onpenensne Ha KopeHn t; = 3,t; = 16. YcranoBsigaHe .4e camo 3 € pellieHHe Ha | Toyka
HPAUMOHATHOTO ypaBHeHHe VS5t + 1 =7 —¢
OnpefensHe KOPEHHUTE Ha ypaBHEHHETO X% + 2x —3 =0, x; = 3,1, =1 | Touka
3ajaua 2:
QM ce Buxkaa oT BepXOBETE 4 U B Ha KBajIpaTa noj pasuu hrim XQAM = I Touka
AQBM = 45° CneposatenHo 0ko0 YeTHpHBLIBAHNKA ABMO MOKe 1a ce onuile
OKPBLKHOCT

| B uernpubroanuka ABMQ <ABM = 90°, cneposatento «AQM = 90°,T.e. MQ L | 2 Touku
AP
AHANOrHYHO OKOJIO YETHPUBIbAHUKa ANPD Mose na ce OnUile OKpbKHOCT 2 TouKM
WIANP = 90°u AM L PN
Ot toukure C, O.N oTtceukara PM Ce BUKA MO NIPaB BrJl | Touka
PM e nnaMeThp Ha OKPLAHOCT, MHHABAWA fnpes Toukute C, O.N | 1 Touka
3aiaua 3:
[Mpunarane Ha Teopemara Ha Buer ? -;xz_— gm ¥a Eol

11X =m“+3m

Pelasane Ha cHcTeMara IBx;I +2xx:: ;: _:3]9 OTHOCHO XM XM Xy = 5,x, = 2 e
Zm — 2
[Moayuasane Ha ypasHenuero m? — 7m+ 10 = 0 , Hamepenu my = 2,m, =5 2 TOUKH
Hamepena aMCKpUMMHAHTA M W3BBPIIEHA TPOBEPKA 33 PeaHi KOPeHH 2 TOYKH




